
1- BAP Koordinatörlüğü ile herhangi bir işiniz oldu mu?

28 yanıt

2 -BAP yöneticilerine ve çalışanlarına ne derece ulaşabiliyorsunuz?

26 yanıt

KONYA TEKNİK ÜNİVERSİTESİ BİLİMSEL
ARAŞTIRMA PROJELERİ
KOORDİNATÖRLÜĞÜ DIŞ PAYDAŞ ANKETİ
28 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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3- BAP ile olan ilişkinizde sorunların çözüme kavuşturulması
konusunda ne düşünüyorsunuz?

26 yanıt

4- BAP bünyesinde görev yapan yönetici ve personelin görev alanı ile
ilgili iş ve işlemler hakkındaki bilgi ve yetkinliği konusunda düşünceniz
nedir?

26 yanıt

5- BAP bünyesinde görev yapan personelin başvurularla ilgili yaptığı
geri bildirimlerden (hızı, zamanı ve içeriği vb.) memnun musunuz?

26 yanıt
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6- BAP görev alanına giren konular ile ilgili taleplerinizin
karşılanmasından ne derece memnunsunuz?

25 yanıt

7- Proje değerlendirme sürecinin bilimsel ölçütlere (özgünlük,
toplumsal katkı, yenilikçi yön vb.) uygunluğu konusunda ne
düşünüyorsunuz?

25 yanıt

8- Proje destek türleri yeterliliği konusunda ne düşünüyorsunuz?

26 yanıt
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9- BAP destekleri bütçe üst limitlerinin yeterliliği konusunda ne
düşünüyorsunuz?

26 yanıt

10- Komisyon üyelerinin akademik çalışma alanını temsilinden
memnun musunuz?

26 yanıt

11- BAP web sayfasındaki bilgilerin yeterliliği ve güncelliği konusunda
ne düşünüyorsunuz?

26 yanıt
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12- Projelerle ilgili mevzuatın açık, net ve anlaşılır olduğunu düşünüyor
musunuz?

26 yanıt
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